
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

算数第６回の練習問題解答 

① 行きにかかる時間は 
4

8
＝2（時間），帰りにかかる時間は

3

8
＝

3

2
2 （時間） 

  よって合計で
3

2
4 時間なので、4時間 40分 …… 答 

② 
3

2
4 時間で 16kmを歩く速さを求めればよい。 

16÷
3

2
4 ＝16×

14

3
＝

7

24
＝

7

3
3 ， 時速

7

3
3 km …… 答 
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第
二
十
六
回 
国
語 

⑦ 

 
 〈

問
題
〉 

 

次
の 

 
 

線
部
①
～
③
の
カ
タ
カ
ナ
を
漢
字
に
直
し
な
さ
い
。
ま
た
、
④
・
⑤
の
漢
字

の
読
み
を
ひ
ら
が
な
で
答
え
な
さ
い
。 

 
 

 
 

 

① 

ロ
ン
リ
的
に
考
え
る 

 

② 
ケ
イ
キ
が
回
復
す
る 

 

③ 

キ
ョ
ク
チ
的
に
大
雨
に
な
る 

④ 
軽
や
か
な
身
の
こ
な
し 

 
 

⑤ 

和
や
か
に
会
話
を
す
る 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

二
〇
一
五
年
度
年
度 
Ａ
日
程
問
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改
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